

# Zpravodaj

č. 3 / 2016

RADĚTICE

BŘEZEN

Informační občasník Obecního úřadu Radětice

## Z jednání zastupitelstva obce ze dne 15. 3. 2016

Na jednání zastupitelstva obce bylo mimo jiné projednáno:

- \* ZO schválilo členy komise pro otevírání nabídek na zhotovitele sítí pro výstavbu RD. Složení komise: administrátor - Záhorský Pavel a dále zástupci obce - Svoboda Josef a Obertol Attila.
- \* ZO schválilo členy výběrové komise pro výběrové řízení na zhotovitele sítí pro výstavbu RD. Složení komise: hlavní projektant - Skala Josef, administrátor - Záhorský Pavel, zástupci obce - Svoboda Josef, Obertol Attila a Hejl František.
- \* ZO schválilo veřejnoprávní smlouvu uzavřenou mezi Městem Tábor a Obcí Radětice na úseku výkonu speciálního stavebního úřadu ve věcech místních komunikací.
- \* **Příští veřejné zasedání zastupitelstva obce** je plánované na **úterý 19. dubna 2016 od 19.00 hod.** na obecním úřadě.

## Pes a popelnice

Připomínáme, že **majitelé psů** měli **zaplatit poplatek** za psa na obecním úřadě **do 31. března 2016**. Někteří psi však stále štěkají bez zaplaceného poplatku.

Dále připomínáme, že **do 31. března 2016** měli občané **zaplatit předepsané známky na popelnice**. Ani toto zatím nemají všichni zaplacené.

Setkání občanů od 55 let

**Obecní úřad spolu  
se sborem pro občanské záležitosti**

*pořádají*

**v sobotu 16. dubna 2016 od 19.00 hodin**

*v salónku Obecní hospody*

**Setkání občanů  
od 55 let**

*s občerstvením a s hudbou*

**Všichni občané od 55 let**  
**jsou co nejsrdečněji zváni**

*Pozvání platí i pro "chalupáře".*

### **Sběrný den a sběr železného šrotu**

---

Ve dnech **9. a 10. 4.** se uskuteční svozový den na **objemný odpad** a **nebezpečný odpad**. Na objemný odpad bude v pátek 8. 4. přistaven před Pokornými 51 kontejner do kterého se bude objemný odpad rovnou ukládat.

Nebezpečný odpad (elektrozařízení, barvy, zářivky apod.) se bude ukládat volně vedle přistaveného kontejneru na objemný odpad.

Odvoz objemného a nebezpečného odpadu provede firma Rumpold v pondělí 11. 4.

**Sběr železného šrotu** provedou naši hasiči **v sobotu 9. 4. svozem po obci.**

### **Úklid hlavní silnice**

---

Správa a údržba silnic provede v příštím týdnu úklid hlavní silnice.

### **Celodenní výlet pro děti a jejich doprovod**

---

Komise pro práci s mládeží ve spolupráci s Českým svazem žen připravují pro děti, jejich doprovod a v případě volných míst i pro ostatní občany celodenní výlet do Techmania Center.

Techmania Center bylo založeno v roce 2005 v Plzni a otevřelo se 4. listopadu 2008. Jeho zřizovatelem je Západočeská univerzita Plzeň a společnost Škoda Holding a.s.

Cílem Techmania Center je posílit zájem veřejnosti, včetně dětí a mládeže o vědu a techniku zábavnou formou.

Jde o rodinný výlet za vědou a zábavou. Bližší informace naleznete v letáku, který je přiložen ve zpravodaji. Protože letáků bylo pouze 50 ks, není leták ve všech zpravodajích. Proto se zájemci mohou přijít podívat na leták na OU, nebo se podívat na web: [techmania.cz](http://techmania.cz)

Celodenní výlet **se uskuteční v sobotu 21. května**. Cena pro místní děti bude zdarma.

V roce 2015 se celodenní výlet pro malý zájem neuskutečnil a proto bychom potřebovali **vědět do 11. 4. zda bude o tento druh výletu zájem.** Poté budou zveřejněny další informace, včetně ceny.















